
    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

١ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

   صفحات٥لاحظ أن الامتحان في مملكة البحرين                                    
  جنموذج وزارة التربية والتعليم                                                                                     

  ٢٠١٢ / ٢٠١١ للعام الدراسي   الأوللنهاية الفصاختبار تجريبي لامتحان مدرسة النعيم الثانوية للبنين    
  ساعتين: الزمن                                      ) ٢١١كيم  ( ٢الكيمياء                        :اسم المقرر ورمزه

========================================================================  
  صر في نهاية أسئلة الامتحان    استعن بالجدول الدوري للعنا: ملاحظة

  :السؤال الأول
  : ياختر الإجابة الصحيحة فيما يل) أ (  
  :أكبر الأفلاك الذرية حجما فيما يلي هو . ١
  1S .د     2S .ج     3S .ب     4S .أ

  
  :الذرة التي لها أكبر نصف قطر فيما يلي .٢
  Rb.    د  Ne.    ج  P.    ب  Na. أ
  
  :مجموع الأفلاك في مستوى الطاقة الرئيسي الثالث يساوي .٣
  16 .د  9 .ج  4 .ب  1 .أ
  
  :عناصر المجموعة الواحدة في الجدول الدوري لها نفس. ٤
  لكترونيالتوزيع الإ.    د  عدد البروتونات.        ج  الخواص الفيزيائية.       ب  عدد إلكترونات التكافؤ.      أ

  
  :العنصر الذي له أعلى ميل إلكتروني فيما يلي هو. ٥
  O.    د    C.      ج  Ba.       ب  Na.      أ
  
  
  
2.58( لية إذا علمت أن قيم الكهروسالبية للعناصر التا) ب (  S=، 3.44 O= ، 3.16 Cl= ، 1.31 Mg= ، 

2.2 H= ( توقع نوع الرابطة بين كلا مما يلي:  
١ .S و  H... : .................................  
٢ .Mg و O.................................. :   
٣ .Cl و  Cl................................... :   
  
  
  
  



    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

٢ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  : السؤال الثاني
  :، أجب عما يلي 2BeFلديك الجزيء التالي  ) أ ( 
  : ما شكل الجزيء موضحا إجابتك بالرسم. ١

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
   ما مقدار زاوية الربط في الجزيء؟. ٢

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

  ما هو نوع التهجين في الجزيء؟. ٣
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
2أي المركبين الآتيين تكون فيه النسبة المئوية بالكتلة للكبريت أعلى ) ب (  3H SO 2 أم 4H SO؟   

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
  :السؤال الثالث

8الصيغة الكيميائية للكافيين هي   )أ(  10 4 2C H N Oاحسب التركيب النسبي المئوي لكل عنصر في الجزيء؟   
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  



    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

٣ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

فإذا كانت الكتلة المولية للنيكوتين  . C ، 8.65 % H ،  17.35 % N % 74.0يحتوي جزيء النيكوتين على   )ب( 
  . ، حدد الصيغة الأولية والصيغة الجزيئية للنيكوتينg/mol 162.261تساوي 

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................... 
..........................................................................................................................................  

 مولات 5تاج إليها لحرقما عدد مولات الأكسجين التي نح. يستخدم غاز البيوتان في الولاعات التي تستعمل لمرة واحدة) ج ( 
          : وفقا للمعادلة الموزونة التاليةمن البيوتان في ولاعة لإنتاج غاز ثاني أكسيد الكربون والماء ؟

4 10 2 2 22 13 8 10C H O CO H O+ → +    
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

.......................................................................................................................................... 

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
  
  



    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

٤ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  
  :تيأكمل الجدول الآ ) د(  
  

  التعريف  اسم المصطلح أو المفهوم  
    السبيكة  .١
  .لأيوني الذي يوصل التيار الكهربيالمركب ا    .٢
    أشباه الفلزات  .٣
  .الرابطة المتكونة من تداخل الأفلاك المتوازية بهدف التشارك بالإلكترونات    .٤

    الصيغة البنائية  .٥
  

  .طريقة تمثيل إلكترونات التكافؤ حول رمز العنصر باستعمال النقط    .٦
  
  
  :لإجابة عن الأسئلة التالية استعمل الجدول الدوري للعناصر ل )هـ( 
  :  بطريقة رسم مربعات الأفلاكNاكتب التوزيع الإلكتروني للنيتروجين . ١

....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................  

  : ...................ما هو رمز العنصر في الدورة الثالثة، ويمكن استخدامه في صناعة رقائق الحاسوب لأنه شبه فلز.٢
  .....................:. الذي له أعلى طاقة تأين أولىرما هو رمز العنص. ٣
  .......................: .... المغنسيوم مع النيتروجينما الصيغة الكيميائية  للمركب الناتج من اتحاد. ٤
2Mgمن له أكبر طاقة تأين . ٥   : ...........................Na أو +
    : ....................Fالفلور ما هو الأيون الشائع الذي يمكن أن يكونه . ٦
  
  ؟  )Hالھیدروجین   وS الكبریت( ون المركب من عناصره اشرح كیف یتك  )و( 
  

....................................................................................................................................................................................................................
...................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................
....................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................... 
................................................................................................................................................................................................................... 

................................................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................................................  

................................................................................................................................................................................................................... 
...................................................................................................................................................................................................................  

  



    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

٥ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  :السؤال الرابع
  :كمل الجدول التاليأ ) أ( 
  

عشاري فلوريد   اسم المركب
  فوسفات الألمنيوم    يخيكحمض الزرن    الكبريتثنائي 

2   الصيغة الكيميائية 3P O   NaClO    

  
  
2N  للجزيء الرنين  أشكالشكلين من ارسم  )ب(  O ؟   
  

  
  
  
  

      1الشكل 

  
  
  
  
  2الشكل 

  
  :أكتب تفسيرا علميا لكل مما يلي) ج ( 
  .س فلوريد الكبريت مركبا غير قطبيايعتبر ساد. ١

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

  .درجة الانصهار للفلزات لا تكون مرتفعة كدرجة الغليان. ٢
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
  .لماذا حظي مندليف بسمعه أكبر عن الجدول الدوري الذي أعده مقارنة  بجدول لوثر ماير. ٣

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

  .وم عند طرقه بالقوة نفسهايتغير شكل الصوديوم عند التأثير عليه بقوة خارجية، بينما يتفتت كلوريد الصودي .٤
..........................................................................................................................................  

..........................................................................................................................................  
..........................................................................................................................................  

  
  
  



    أحمد شافعي/  أ–باسل السابودي / إعداد أ                                                                       أحمد شافعي/ أ  - - باسل السابودي / أ  :إعداد

٦ باسل السابودي/    أ–أحمد شافعي  /مع أطیب التمنیات بالنجاح والتفوق                                                                                 إعداد أ

  
  
  

  
  
  
  
  
  


